
 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

 

Δελτίο Τύπου 

 

Σύσταση Ειδικής Επιτροπής με στόχο την ψυχολογική στήριξη και 

ανάκαμψη των πολιτών 

 

Το Υπουργείο Υγείας ενημερώνει ότι, αναλογιζόμενο τις επιπτώσεις της 

πανδημίας COVID-19 όχι μόνο στη σωματική υγεία της κοινότητας, αλλά και τις 

ψυχικές και ψυχολογικές αρνητικές επιδράσεις της πανδημίας, προχώρησε στη 

σύσταση Ειδικής Επιτροπής αποτελούμενη από προσοντούχους Ψυχολόγους, 

Ψυχιάτρους, Κοινωνιολόγους, Κοινωνικούς Λειτουργούς και άλλες συναφείς 

ειδικότητες, η οποία στοχεύει στην ανάληψη δράσεων και επεμβάσεων με 

ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα για την ψυχολογική ανάκαμψη των πολιτών. 

 

Ως Πρόεδρος της Επιτροπής, ορίστηκε ο Καθηγητής Κωνσταντίνος Ν. Φελλάς, 

Ανώτερος Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, Καθηγητής 

Κοινωνιολογίας της Υγείας, Πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής Βιοηθικής 

Κύπρου και Πρόεδρος της Παράλληλης Βουλής για την Κοινωνία των Πολιτών. 

Στην Επιτροπή συμμετέχουν επίσης η Διευθύντρια Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας 

δρ Άννα Παραδεισιώτη, εκπρόσωπος της Ψυχιατρικής Εταιρείας Κύπρου δρ 

Σάββας Νεοκλέους, η δρ Γεωργία Παναγιώτου από το Πανεπιστήμιο Κύπρου, 

ο δρ Ανδρέας Χατζηττοφής από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κύπρου, 

η δρ Μαρία Καρανικόλα από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, ο δρ Νίκος 

Κωνσταντίνου από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, ο δρ Κώστας 

Κωνσταντίνου από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, ο 

Καθηγητής Χρήστος Παναγιωτόπουλος από το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, ο σρ 

Γιώργος Γεωργίου από το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου και η δρ Μόνικα 

Σιακού από το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου. 

 

Το έργο της Επιτροπής θα επικεντρωθεί σε καθορισμένους πυλώνες, 

αποσκοπώντας στη συμβουλευτική αρωγή προς το Υπουργείο Υγείας για την 
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ανάληψη δράσεων με στόχο την πρόληψη και ελαχιστοποίηση των αρνητικών 

συνεπειών από την πανδημία στην ψυχική υγεία. 
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